

Referat af Menighedsrådsmøde 09-04-2025

Til stede: Lars, Flemming, Bo, Trine, Majken, Susanne, Aksel(kirkeværge), Kristine, Benny, Tine (fra pkt.12), Lis (ref)

Afbud:

Mødet indledtes med 1 minuts stilhed for JØN

1- Godkendt

2- Kirkeværge:

- a. Råd i ovenlyset dvs. i trærammerne, så de skal repareres-
- b. Den eksisterende stige er ulovlig, så der skal laves en lovlig adgang til taget.
- c. Der skal laves en bedre belysning i kirken.
- d. Lydanlægget fungerer ikke efter hensigten, forstærkeren er under reparation
- e. Fornyet PCB måling
- f. Rensning af tagrender hos Mathilda og Kristine

3- Præsterne: Kristine:

- a. Intet at bemærke

4- Hospitalspræsterne

- a. Intet nyt

5- Formand/næstformand

- a. Gospelkor: Lars er spurgt om de, som tidligere har øvet her, kan øve her- Positiv stemning overfor en prøveperiode f.eks. 3 måneder

6- Kassereren:

- a. Regnskab godkendt, næste møde skal kvartalsregnskabet godkendes

7- Skoletjenesten

- a. Valg: Lis

8- Kontaktpersonen

- a. Bo er sammen med Kristine startet på opslag om kirketjenerstillingen.
- b. Ny dato for medarbejdermøde skal fastlægges, helst hverdag i maj måned – 22.maj kl.16. Benny orienterer medarbejderne.

9- Kirkegårdsudvalget:

- a. Intet nyt

10- Fælleskirkeligt udvalg

- a. Intet nyt

11- Vedtagelse af øvrige vedtægter

- a. Intet nyt

12- Årsmøde

- a. Lars og Flemming er valgt som delegerede af Distriktsforeningen til Årsmøde på Nyborg Strand

13- Frivilligfest

- a. Den afholdes 24. april kl. 18. Der er flere, der ikke har modtaget invitationen, årsag ukendt, Martin opdaterer mail – listen. Tilmeldingsfrist 10. april. Invitationen skal genudsendes

14- Herlev Festuge

- a. Mail fra Gethe: har tilmeldt Præstebro Kirke til arrangementer i forbindelse med festugen. D. 26. august er der vinsmagning, billetter plejer at blive revet væk. Kristine foreslår at Jennie underholder med dans mellem smagningerne.

15- Kirkens Genbrug

- a. Lars og Flemming var på besøg i Kirkens Genbrug. Indkaldt til nyt møde. Den gamle bestyrelse er gået af, Hverken Lars eller Flemming ville ikke gå ind i bestyrelsen, de andre kirker stillede alene med en repræsentant. Nu er det den landsdækkende menighedspleje, der er ansvarlige for forretningen. Lars og Flemming møder gerne op til et nyt møde.

16- Vedtagelse af forretningsorden

- a. Udvikling i punktet, tages op ved næste møde

17- Middag med et afgangende MR

- a. Slås sammen med Frivilligfesten

18- Church Desk kursus.

- a. Niels og Martin har behov for opdatering af viden om Church Desk, undervisning er aftalt til 16. maj om eftermiddagen. Der er plads til at nogle fra mr også kan deltage. Bevilliget.

19- Foto af MR

- a. Alle bedes aflevere et billede eller henvende sig til Martin og få taget et billede snarest.

20- Henvendelse fra Skoletjenesten

- a. De må gerne låne salen, også fremover

21- Ældresagens Kors Julekoncert

- a. Emil skal indover, det går af hans budget. Emil bedes om at være tovholder efter Elna. Lars taler med Emil.

22- Gospelkor

- a. Se pkt.5

23- Henvendelse fra bedemand

- a. Der krav til temperatur, sikkerhedsmæssige krav og krav fra medarbejderne vedr. lugtgener. MR finder, at det kan lade sig gøre i bestemte måneder (november – marts, begge inkl. afhængig af temperaturen)

24-Evt.

- a. Susan spørger om betaling for de, der lægger arbejde ved en aktivitet, Der er ingen faste regler, men har man ansvar i forbindelse med arrangementet, betaler man ikke.
- b. I morges var der strømafbrydelse og kirken var helt mørkelagt og døren kunne ikke låses op. Der bør være varsel til andre end Kirkens e - boks.
- c. Gave til Susan i anledning af 70 års fødselsdag.

Kirkens fester

Lis Drengsted

Bo

Majken Freden

J. W.

Trine Jensen

S. Lallier

P. W.

Lars Hansen